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Також у канцелярії пояснили, чому не забрали орден у Муссоліні і Шредера.

У президента Польщі пояснили, чому нагороду не відкликали у Муссоліні / колаж УНІАН, скриншот, фото -
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Відправивши Орден Білого Орла назад до Польщі поштою, президент Володимир Зеленський

ще раз образив поляків. Про це йдеться у дописі міністерки канцелярії президента Польщі

Кароля Навроцького Агнешки Єнджак в мережі Х.

У канцелярії пояснили також, чому не відкликали цю ж нагороду італійському диктатору

Беніто Муссоліні, російській імператриці Катерині ІІ та німецькому проросійському політику,

колишньому канцлеру Герхарду Шредеру.

"Перші двоє давно померли, і Польща не скасовує орден посмертно. Колишній канцлер

Німеччини, навпаки, ніколи не ображав польську націю так відкрито, як український

президент, хоча його діяльність від імені путінської Росії слід засудити як шкідливу для

Польщі та Європи. За часів правління Шредера в Німеччині не було встановлено жодних

пам'ятників на честь Гітлера чи Гіммлера. Жоден підрозділ Бундесверу не був названий на

честь "героїв СС"", - зазначила Єнджак.

Також вона вказала на те, що Зеленський, коли отримував нагороду три роки тому, "не

скаржився на її наявність" у Муссоліні чи Шредера. 

"Більше того, він додав ще одну образу до образи, пов'язаної з найменуванням підрозділу

української армії на честь "героїв УПА", відправивши нагороду назад кур'єром", - зауважили в

канцелярії.

За словами міністерки, "суть справи полягає в навмисній образі українським лідером нації,

яка протягом останніх чотирьох років довела свою найкращу дружбу з Україною". 

"Не шанують убивць предків тих, хто допомагав тобі, коли це було питання життя чи смерті.

Коли хтось простягає руку допомоги, і ти з радістю її приймаєш, не ображають людину, яка

тобі допомагає. Давайте будемо відвертими: президент Навроцький відкликав орден, але не

забрав свою простягнуту руку. Ми підтримуємо Україну, але не дозволимо, щоб нас

ображали", - заявили у президента Польщі.

Як повідомляв раніше УНІАН, 19 червня президент Польщі позбавив Зеленського ордена

Білого Орла після того, як президент України присвоїв почесне найменування "імені Героїв

УПА" Окремому центру спеціальних операцій "Північ" Сил спеціальних операцій ЗСУ.

20 червня Зеленський повернув Навроцькому орден, продемонструвавши фото з "Нової

пошти", де формувалася посилка для відправлення нагороди. При цьому він наголосив:

"Якщо вважається, що цей особливий символ може залишатись у Катерини Другої, Беніто

Муссоліні та Герхарда Шредера, то ми в Україні не будемо із цим сперечатись".

Услід від польських орденів після рішення Польщі відмовилися і колишні президенти України

Леонід Кучма, Віктор Ющенко, Петро Порошенко. Також очільник Офісу президента Кирило

Буданов відмовився від Золотого офіцерського хреста ордена "За заслуги перед Польщею".

Чому Путін мовчить про удар по Москві: експерт вказав на цікавий аспект

У Польщі активісти вирішили нагородити Зеленського власним орденом

Публічна сварка стала драматичним поворотом у відносинах між Трампом та Мелоні, -
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12:33 Як правильно провітрювати дім під
час спеки: експерти пояснили ключові
правила

12:33 Активісти створюють міф про
недоторканність працівників НАБУ, це шлях
до безкарності, - експрокурор САП

12:30 Чи можна їсти потемніле авокадо,
чи краще цього не робити: суперечка
вирішена

12:21 Росіяни вдарили по одному з
виробництв компанії "Генерал Черешня"

12:20 Навіть не прикрились легендою:
Плетенчук розповів про атаку РФ на
турецький суховантаж

12:18 Для ракет Ruta випустили вже 1000
двигунів: що це значить для України

12:16 У давньоримських текстах знайшли
докази того, що Ісус був реальною
людиною

12:13 В Україні різко здорожчали огірки та
капуста: які ціни на овочі зараз

12:00 30-градусна спека не залишить
Україну цього тижня

12:00 Як ви ставитеся до грошей: простий
психологічний тест допоможе дізнатися
відповідь

11:59 Міла Куніс розповіла секрети
щасливого шлюбу з Катчером

11:54 В Італії можуть оштрафувати на 200
євро за звичну дію: туристка поділилася
своїм досвідом

11:51 З цукерок M&M’s приберуть два
культові кольори: у чому причина

11:49 Прем'єр-міністр Великої Британії
Стармер оголосив про відставку

11:47 Ціни на оренду кімнат в Україні
переписали: які області стали
найдорожчими

11:34 ВРП розгляне скаргу на полтавську
суддю Ларису Гольник щодо дискредитації
нідерландської правозахисниці

11:20 Ці електромобілі розкуповують
українці: названо найпопулярніші нові та
пригнані моделі

11:20 Християнський корпус,
фонд "Надія" і Валерій Дубіль доставили на
фронт електробайки і детектори дронів

11:13 Як правильно мити волосся:
трихологи вказали на поширені помилки

11:04 Біля берегів Криму сталася
серія сильних землетрусів (карта)

11:00 Ціни на нафту впали після
переговорів США та Ірану

11:00 Притула вперше показав обличчя
молодшого сина (фото)

10:55 У Навроцького образилися, що
Зеленський відправив їм орден поштою

10:50 Аромати не передати: в ботсаду
Гришка пік цвітіння троянд (фоторепортаж)

10:50 Коли краще перетинати кордон, щоб
не "застрягнути": прикордонники дали
поради

10:39 "Дронами не пошкодиш суттєво":
майор ЗСУ розкрив головну проблему для
Кримського мосту

10:30 Ці фрукти - майже чистий цукор: 7
плодів, з якими варто бути обережними під
час дієти

10:27 У "ПриватБанку" подешевшала
валюта: актуальний курс долара і євро

10:22 Командувач НГУ здійснив візит до
Литви

10:17 Поки міст ще стоїть: Чубаров
закликав росіян покинути Крим

10:15 Dassault провела перший політ
абсолютно нового літака, який матиме
статус флагмана

10:15 Замість реваншу проти Верховена:
Усику знайшли іншого суперника

10:10 Дієтологиня назвала 6 продуктів, у
яких клітковини ще більше, ніж у квасолі

10:07 Додалася нова загроза: у
Середземному морі помітили рибу, що
може відкусити палець

09:54 Євро дешевшає на початку тижня:
курс валют у банках та обмінниках
сьогодні

09:49 Як Росія закріплюється на чужих
територіях під різними приводами

09:48 Радянський апарат опустився на
Венеру й виміряв власну кришку замість
поверхні планети

09:42 ШІ оцінив реальний зріст Путіна:
результат здивував

09:30 На Львів насувається негода:
синоптики попереджають про небезпеку
(інфографіка)
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